



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA
ŽUPANIJA**



**GRAD JASTREBARSKO
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/11-01/01

URBROJ: 238/12-01-14-3

Jastrebarsko, 12. ožujak 2015.

ZAPISNIK

sa **12.** sjednice Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog održane 12. ožujka 2015. godine u 18,00 sati u Centru za kulturu Jastrebarsko, ul. dr. Franje Tuđmana 9, Jastrebarsko.

Sjednica je javna.

Sjednici predsjedava predsjednica Gradskog vijeća Željka Kovačić.

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Željka Kovačić, Milan Frkonja, Ivan Budišćak, Marijan Bernat, Miljenko Pavlaković, Petar Španić, Ignac Smetko, Tomislav Cibin, Sanja Sertić, Dražen Vinšćak, Mario Dugić, Filip Tončić i Zoran Savić.

OPRAVDANO NENAZOČNA ČLANICA GRADSKOG VIJEĆA: Petra Pernar.

NENAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Ivan Rubinić i Iva Sirovica.

NAZOČNI GOSTI: Zvonimir Novosel, gradonačelnik Grada Jastrebarskog; Stipe Bučar, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog i Domagoj Šlat, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog.

OSTALI NAZOČNI: Maja Lovretin, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu i financije; Irena Strmečki Šlat, pročelnica Upravnog odjela za imovinsko-pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša; Marijan Meštrić, voditelj Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša; Zdravko Režek, voditelj Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti; Višnja Koter, voditeljica Odsjeka za financije, proračun i računovodstvo; Irena Kozlina, viša referentica za opće i kadrovske poslove i javnu nabavu; Ivan Batušić, viši stručni suradnik za odnose s javnošću; Jadranka Stojković, ravnateljica dječjeg vrtića „Radost“; Aleksandar Stanić, direktor „Groblja Jastrebarsko“ d.o.o.; Mario Brnabić, direktor „Voda Jastrebarsko“ d.o.o.; Dragutin Fabijanić, ravnatelj Glazbene škole Jastrebarsko, predstavnici medija: Ivica Krčelić - “Jaska hr”; Jelena Popović - “Radio Jaska”; Maja Ivčić – „Jaska danas“; Mateja Sobak – „Večernji list“; Andrej Krlin i Dario Domladovac – predstavnici stranke HSP-dr. Ante Starčević.

ZAPISNIČARKA: Sonja Pukšar.

Željka Kovačić otvorila je sjednicu, pozdravila nazočne i konstatala da je na sjednici nazočno 13 od 17 vijećnika, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

AKTUALNI SAT

Tomislav Cibin postavlja pitanje u vezi prostorno planske dokumentacije, zanima kada će se srediti prostorno planska dokumentacija koja obuhvaća područje Gović - potok Reka - Centrala?

Zvonimir Novosel pozdravlja nazočne i zahvaljuje na pitanju. Što se tiče prostorno planske dokumentacije, i na današnjoj sjednici imamo točne dnevno-reda iz te domene, najveći dio tih dokumenata donosi se temeljem pojedinačnih zahtjeva investitora, koji su i financirali te izmjene. Neovisno o tome, i Grad radi paralelno viziju što treba definirati prostorno planski. Što se tiče lokacije Centrale, ista je u obuhvatu GUP-a, danas je na dnevnom redu, pa ćemo se time baviti i tijekom izrade tog plana. Grad Jastrebarsko izradio je lani i arhitektonsko rješenje razvoja tog prostora, moći će se o tome raspravljati tijekom procedure donošenja.

Miljenko Pavlaković pozdravlja nazočne, moli da ne dobivaju odgovore na vijećnička pitanja na dan sjednice, već ranije. Postavio je na zadnjoj sjednici pitanje vezano za prirez, a ne samo za komunalnu naknadu, pa moli dopunu odgovora. Za današnju sjednicu, prvo pitanje vezano je za sport, i zbivanja oko sporta te natječaj koji je Grad raspisao. Zanima ga koji su članovi komisije, prema kojim kriterijima su sredstva odobrena i koliko je tko od sportskih udruga / klubova primio? Gradski vijećnici su donijeli Proračun i prihvatili izvršenje proračuna za 2014, pa imaju to pravo znati. Naglašava da od Sportske zajednice grada Jastrebarskog nije prihvaćeno Izvješće o radu, na skupštini su odbijena sva izvješća predsjednika. Sukladno Zakonu o proračunu, zna se da Gradonačelnik može raspolagati s 0,5 posto financija, a natječaj je raspisan u puno većem obimu. Program javnih potreba u sportu iznosi 1.260.000 kn i još putem javnog poziva. Drugo pitanje odnosi se na usluge pravnika u zadnje četiri godine, moli popis koje odvjetničke urede koristimo, koje su naknade te obrazloženje koja svrha je njihovih usluga kad u Gradu ima puno pravnika u radnom odnosu. Kakvi su to poslovi da ih pravници zaposleni u gradu nisu mogli odraditi. Neka se u odgovoru navede koji odvjetnički ured, koja svota i efekt realizacije tih transakcija. Treće, pitanje nove osnovne škole u Jastrebarskom, a sve vezano na kojekakve komentare putem medija, pa mu nije jasno što s tom školom želimo? Citira dopis Zagrebačke županije iz kojeg je vidljivo koliko je uloženo, skoro 20 milijuna kuna. Pita koliko je Grad uložio i traži odgovor s obzirom na najavu izgradnje nove škole, koja je to konkretno lokacija, u kojoj je fazi projekt, te kada Grad smatra da će se pokrenuti izgradnja nove osnovne škole u Jastrebarskom?

Zvonimir Novosel moli da se vodi briga o poštivanju Statuta i Poslovnika o radu Gradskog vijeća, vezano za mogućnost postavlja pitanja. Vijećnik Pavlaković postavio je više od tri predviđena pitanja. Što se pitanja vezano za odvjetnike tiče, treba razlučiti što je odvjetnički posao a što je pravnički posao, potrebna je i procjena Grada kada je pametno da, s obzirom na visine sporova koje su ponekad milijunske vrijednosti, takve poslovi vode pravnicima zaposlenim u gradskoj upravi. Pravni posao podliježe i odgovornosti, Grad se u slučaju gubitka spora može naplatiti iz osiguranja koje je odvjetnik dužan imati. Smatra da je svaki spor gubitak, jer se troši novac na sporove, a tu su i troškovi odvjetnika. Govori o okončanom sporu milijunske vrijednosti koji je Grad dobio i pokrenuti će se naplata za spor koji se vodio dugi niz godina. . Što se tiče škola, da se jednom za svagda razjasni nekoliko činjenica. Grad je sam uložio sredstva za lokaciju, dokumentaciju, idejni projekt što je koštalo 420.000 kn. Pita koji Grad je u Županiji sam morao projektirati školu? Nova škola potreba je iz 2002 godine, godinama smo slušali opravdanja, da se ne može riješiti dok se riješi škola u Dugom Selu. Došli smo do faze lokacijske dozvole, prepucavanja oko toga su bespredmetna, žalosno je ako županija ne zna da li je izdana lokacijska dozvola. Potrebno je pokrenuti taj proces dalje. Natječaj je bio otvoren dvije godine a Županija nije pokrenula niti koraka. Pitanje škole nije pomaknuto s mjesta. Zašto Grad nije pomogao školu? Zato jer to nije dužan, kao ni ulagati u Dom zdravlja. Ipak, pomogli smo s 900.000 kn a nemamo obvezu, i da li je to dobro, procijenite sami. Što se pitanja sporta tiče i na temelju čega je raspisan natječaj, te pojašnjenje kriterija, licitira se

odredbama Zakona o proračunu. Konstatira da Sportska zajednica nije usvojila Izvješća, i da postoji, prekršio bi zakon da prepusti sredstva toj udruzi. Zbog toga se odlučilo ići na ovaj model financiranja putem javnog poziva.

Domagoj Šlat konstatira da je jako dobro postavljeno pitanje jer većina gradskih vijećnika nije poznavala situaciju u sportu, pa ni Grad nije znao pravu situaciju do nedavno. Što se tiče javnog poziva, u samom tekstu vidljive su glavne naznake. Do sada se financiralo putem Sportske zajednice i to bez kriterija. Grad nije imao informaciju, osim pisanih izvješća, nije imao mogućnost utjecaja, niti člana Upravnog odbora. Znamo kronologiju događanja, zajednica kao takva nije imala predsjednika i zato se išlo na javni poziv, jer krajnje je vrijeme da se klubovi financiraju. Prijavile su se 33 udruge i 2 škole, nakon toga povjerenstvo je valoriziralo dokumentaciju i konstatiralo koje su udruge zadovoljile odredbe javnog poziva. Koliko su udruge spremne to pokazuje i izvršavanje obaveza - Skupštine, podnošenje izvješća, nisu se bavili edukacijom predsjednika, i to je dovelo do situacije da nisu dostavljeni putem poziva i po 2 do 3 važna dokumenta. Iz tog razloga poslao je pisani poziv svima da dođu u Gradsku vijećnicu da ih se educira, objasni i rasčisti situacija o zakonskim obvezama udruga, da shvate da troše javni novac i da za taj novac moraju biti odgovorni. Povjerenstvo iz tog razloga nije moglo podijeliti cijeli iznos. Pojašnjava detaljno kako je tekla procedura. Treba educirati klubove da usvoje osnovne pojmove, pojašnjava kriterije. Ima klubova koje nisu koristile legalno pravo naplate članarina, da se osiguraju određena sredstva i tim putem. Trenutna uprava Sportske zajednice može uvesti reviziju, dio te dokumentacije se odnosi na godine 2013 i 2014. U Povjerenstvu su Željka Kovačić, Iva Gračanin, Klementina Škrabe, Matea Matasić i Domagoj Šlat. Nabrojao je koje udruge su zadovoljile na javnom pozivu i dobile sredstva. Povećan iznos svima koji su se prijavili, napominje da neki klubovi koji igraju u istom rangu, različito navode troškove te da je krajnje vrijeme da se uvede red.

Miljenko Pavlaković nije zadovoljan odgovorom, pa moli u pisanom obliku sve podatke vezano za Sporsku zajednicu, uključujući i financije, za protekle četiri godine. Što se tiče javnog poziva vezano za sport, također moli kriterije da se dostave u pisanom obliku. Konstatira da iz javnog poziva proizlazi da se financira zaključno s 1998. godištem, znači ne financiramo punoljetne osobe? Problemi u Sportskoj zajednici su u zadnje četiri godine. Što će biti vezano za proračunske odredbe i sredstava kojima gradonačelnik može raspolagati?

Zvonimir Novosel konstatira da će vijećnik dobiti će pisani odgovor, no povlači se teza da je Grad učinio nešto loše, što smatra da nije točno.

Miljenko Pavlaković moli da ga se ne proziva.

Zvonimir Novosel dobio dopis Saveza sportova Zagrebačke županije gdje je postavljeno pitanje zašto Grad Jastrebarsko nije donio program javnih potreba u sportu. Pomogli ste u formiranju Sportske zajednice koja nema legitimitet, unatoč dogovoru koji smo imali. Izigrali ste dogovor da ne osnivamo zajednicu gdje će ruke imati toliki broj klubova od kojih mnogi nisu ni aktivni. O raspodjeli sredstava trebaju odlučivati veliki klubovi koji u svojim pogonima imaju puno djece. Upravo izglasavanjem programa javnih potreba u sportu daje se ovlaštenje gradonačelniku da se gospodari tim financijskim sredstvima. Bit stvari je slijedeća - šport u Jaski je dobar, puno se djece bavi sportom i ispunjava svrhu. Krovna udruga je katastrofalna. I ostali gradonačelnici imaju sličnu problematiku rijetki se gradonačelnici usude to napraviti što se u Jaski napravilo. Dobiti ćete odgovore pitanja u pisanoj formi, Grad je napravio sve da podrži klubove, ali je uočio neke stvari u prijavama klubova, nelogičnosti.

Miljenko Pavlaković kazao je da je puno neistina rečeno, Sportska zajednica je potrebna malim klubovima, inzistira na odgovorima. Moli da Grad pokrene reviziju Sportske zajednice unazad četiri godine, a i u klubovima koji su primili sredstva od zajednice.

Zvonimir Novosel kazao je da je u tome i bila svrha, prvi puta će klubovi imati ugovore o pravima i obvezama, kvartalnoj isplati i kvartalnoj opravdanosti sredstava.

Željka Kovačić izriče opomenu vijećniku Miljenku Pavlakoviću.

Zvonimir Novosel konstatira da vodi bespredmetna rasprava. Ovo je trenutno jedini način na koji se sredstva sada dodjeljuju, klubovi ih mogu koristiti.

Ivan Pintur pita kada će se završiti dio ceste koja vodi od Volavja do stare karlovačke, da se odgovori da li je u programu ove godine?

Zvonimir Novosel odgovara da nije u programu gradnje, no u razgovoru s mjesnim odborima kroz male komunalne akcije vidjet ćemo da li postoji mogućnost da se to riješi. Godina je pred nama, male komunalne akcije kreću početkom travnja, truditi će se da se prijedlog razmotri i riješi. Radi se o cca 200 m, ina nekih spornih imovinsko pravnih pitanja, no nada se da će se problem riješiti.

Marijan Bernat ima pitanje vezano za Glazbenu školu, tražili su pismeno da se pokrene akcija da se na cesti uz glazbenu školu postave usporivači prometa, jer se vozi neprimjerenim brzinama.

Domagoj Šlat kazao je da se na Školskom odboru Glazbene škole Jastrebarsko povlači ta tema, i škola i Grad su uputili isti zahtjev, no stvari ne idu tako brzo. Razgovarali su o privremenom rješenju, treba biti svjestan da je to škola, preko 200 učenika tamo prolazi. 19.12. 2014. godine po nalogu gradonačelnika poslan je dopis u Županijsku upravu za ceste radi projekta smirivanja prometa, pristigla je obavijest da treba izraditi prometni elaborat radi postavljanja umjetnih izbočina, što podliježe javnoj nabavi. Pokrenut je postupak, ponude su dobivene, ona od tvrtke „Promet i prostor“ je bila najpovoljnija i radi se na izradi elaborata. Preventivno ćemo imati rješenje kao upozorenje na velik broj đaka.

Filip Tončić pitao je vezano za naknade za novorođenčad, da li je smanjena naknada te koliko točno? Moli analizu koliko se izdvaja iz Proračuna za tu svrhu. Drugo, vezano uz vrtić u Desincu, vidi se na službenim stranicama Grada da su zaključeni neki aneksi, moli pismeno sve troškove za vrtić – ugovori, aneksi, narudžbenice od početka pa do stavljanja vrtića u funkciju. Nadalje, moli pisani odgovor koliki su troškovi za službena vozila, gorivo, održavanje, leasing.

Zvonimir Novosel što se tiče naknada za novorođene bebe, sredstva su smanjena s 3000 kn na 2500 kn, a za treće i svako sljedeće dijete s 10.000 kn na 6.500 kn, dobiti će pisano izvješće. Nada se da su roditelji zadovoljni. Što se tiče aneksa ugovora za vrtić, tri aneksa su sklopljena, svaki je sklopan temeljem javne nabave. Ukupni trošak za vrtić je 100.000 kn manji u odnosu na osnovni ugovor. Obrazlaže zašto su ugovori aneksi sklopiani. Ostalih troškova nije bilo, zna se koliko je koštao idejni projekt. Troškove opremanja platio je vrtić sam. Vezano za troškove službena vozila, govori o pet službenih automobila, dobiti će podatke o tome, smatra da ne odskaču od prosječnih vrijednosti. Vozila su osnovno sredstvo a ne luksuz. Sve je transparentno, registrira se svaki prolazak kroz ENC i upisuje u propisane obrasce.

Filip Tončić moli pisani odgovor. Referira se na naknadu za novorođenčad, smanjenje sredstava znači i smanjenje standarda, pitanje da li treba na djeci štedjeti. Vezano za pisane odgovore vijećnicima, smatra da se mora dogovoriti u roku 30 dana, moli da se taj rok poštuje.

Nakon završetka aktualnog sata, prelazi se na usvajanje dnevnog reda za današnju sjednicu.

Željka Kovačić konstatira da je sjednici sada nazočno 14 od 17 članova Gradskog vijeća. U međuvremenu je pristigao prijedlog za još jednu točku dnevnog reda, a to je „Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra (na nekretninama označenim kao k.č.br. 3720/3, 3720/4 i 3720/5, k.o. Cvetković“, te bi to bila 16. točka dnevnog reda. Poziva Zdravka Režeka da usmeno obrazloži ovaj prijedlog.

Zdravko Režek usmeno obrazlaže dopunu dnevnog reda. Temeljem lokacijske dozvole za izgradnju prometnice S-3, S-4 i T-10 u gospodarskoj zoni Jalševac, izrađeni su parcelacijski

elaborati koji su provedeni u DGU, područni ured Jastrebarsko i zemljišno-knjižnom odjelu Općinskog suda u Jastrebarskom, radi formiranja trase predmetnih prometnica koje vode do lokacije za izgradnju pročistača otpadnih voda. Kako je provedba u zemljišno-knjižnom odjelu Općinskog suda u Jastrebarskom provedena nakon što su materijali za sjednicu već odaslani, nije bilo mogućnosti uvrštavanja iste u redovnu proceduru. Uvrštavanje ove točke dnevnog reda važno je iz razloga što će se tim nekretninama, kada na istima prestane status javnog dobra, raspolagati u situaciji rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na trasi predmetnih prometnica.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Željka Kovačić daje na glasovanje sljedeći

DNEVNI RED :

1. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Glazbene škole Jastrebarsko,
2. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu,
3. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu,
4. Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Jastrebarskog za 2014. godinu,
5. Izvješće o izvršenju Programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2014. godinu,
6. Prijedlog Programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2015. godinu,
7. Prijedlog Odluke o naknadi za razvoj javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području Grada Jastrebarskog,
8. Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda s područja aglomeracije Jastrebarsko,
9. Prijedlog Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Jastrebarskog,
10. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Rakitovica I. (prostor bivše vojarne) u Jastrebarskom,
11. Prijedlog Odluke o izradi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Jastrebarskog,
12. Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi,
13. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2015. godinu,
14. Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec prosinac 2014. godine,
15. Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec veljaču 2015. godine,
16. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra (na nekretninama označenim kao k.č.br. 3720/3, 3720/4 i 3720/5, k.o. Cvetković i
17. Razno.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red.

Željka Kovačić kazala je da se temeljem odredbi članka 74. stavka 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog, prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, usvaja zapisnik s prethodne sjednice Gradskog vijeća.

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 11. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA JASTREBARSKOG

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Zapisnik s 11. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno usvojili su zapisnik s 11. sjednice Gradskog vijeća.

Prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, predsjednica konstatira da su svi matični odbori raspravljali o točkama dnevnog reda, te da su svi materijali i izvješća u aplikaciji.

1. Točka dnevnog reda

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Glazbene škole Jastrebarsko

Željka Kovačić poziva ravnatelja Glazbene škole Jastrebarskog, g. Dragutina Fabijanića da usmeno obrazloži Prijedlog Zaključka.

Dragutin Fabijanić usmeno je obrazložio Prijedlog Zaključka, referira se na novi Zakon o osnovnom i srednjoškolskom obrazovanju, te Zakonu o umjetničkom obrazovanju.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Glazbene škole Jastrebarsko daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Glazbene škole Jastrebarsko

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Glazbene škole Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

2. Točka dnevnog reda

Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat pita koji su razlozi uvjetovali da se 1,1 milijuna kuna nije iskoristilo u gospodarskoj zoni, zašto se stagnira?

Zdravko Režek to je iznos sredstava predviđenih za otkup zemljišta na trasi do pročistača, radi žalbe nije bilo moguće provesti planirane aktivnosti, odnosno vršiti otkup zemljišta. Sredstva se prenose u ovu godinu i nada se u sljedećih desetak dana da će ići u otkup i utrošiti sredstva. Postoji opcija da se nužno ne mora prihvatiti procijenjenu vrijednost te može doći do izvlaštenja, nada se da će sve bit u redu.

Marijan Bernat u glavi V. – „izdana dokumentacija prostornog planiranja“, zanimaju ga konstantne izmjene i dopune prostorno planske dokumentacije, smatra da se treba generalno nešto isplanirati a ne malo po malo.

Zvonimir Novosel slično pitanje postavio je i vijećnik Cibanić, stavke 1, 2, 4, 6 i 7 su stavke koje su financirane sredstvima privatnih poduzetnika i osoba a ne Grada. Onaj tko traži izmjene traže da i plati, no ne prejudicira se da će se izmjene i usvojiti. Ostale stavke ako što je ortofoto i GIS nije klasično prostorno planiranje, isti će brzo biti dostupan gradskim vijećnicima. Ponosan je na taj projekt, biti će sve vidljivo kroz kartografske prikaze i sučelja. Ortofoto snimka je nova, razlučivost je dobra 1:1000 vidjet će se i javna rasvjeta, šahtovi...

građani će moći prijavljivati nepravilnosti na terenu. Ceste Jastrebarsko će kroz taj sustav davati naloge za rad i gradnju ispostavljanje fakture.

Zaključena je rasprava.

Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno prihvaćaju

Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu

Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Predsjednica određuje stanku od 10 minuta, u 19:15 sati.

Sjednica je nastavljena u 19:25 sati.

3. Točka dnevnog reda

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno prihvaćaju

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2014. godinu

4. Točka dnevnog reda

Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Jastrebarskog za 2014. godinu

Otvorena je rasprava.

Tomislav Ciban ne može ne primijetiti da nema podataka o divljim deponijama, jučer na Odboru se raspravljalo o toj temi, rečeno je da ih nema, s čime se ne slaže. Citira Zakon o gospodarenju otpadom. Smatra da je izvješće manjkavo. Provedbe obveza po zakonu obavlja komunalni redar, govori o mjerama za odlaganje otpada te stavke koje uključuju. Sustav zaprimanja obavijesti - da li postoji i kako funkcionira? Vezano za provedbu redovitog godišnjeg nadzora, zanima ga da li se nadzor provodi, onda bi lokacije imali u izvještaju. Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave treba podnijeti predstavničkom tijelu izvješće s lokacijama. Da li je donesena odluka o sprečavanju odbacivanja otpada? Još bi se nadovezao na temu sakupljanja otpada, primjećuje se da je smanjena količina miješanog otpada, što je pozitivno, zanima ga koliki je financijski iznos ostvario Grad za poticajnu naknadu?

Marijan Bernat postavio bi pitanje postoji li mogućnost da se komunalni otpad ne odvozi svaki nego svaka dva tjedna, govori o području Slavetića, da „Eko flor“ može racionalnije poslovati, a s time da se smanje i računi. Nije zadovoljan ponašanjem na stanovnika, kad gledamo tablicu otpada, taksativno su navedene vrste otpada, u svijetu postoji namjera ljudi da odnos između komunalnog i ostalog treba biti u inverziji od ovog što mi imamo prikazano ispred sebe danas. Nema prigovora na rad „Eko flora“, ali kante su poluprazne, bilo bi dobro

da se provede anketa da vidimo da li su ljudi za to da se rjeđe odvozi otpad, tako čuvamo okoliš i par kuna ćemo manje plaćati odvoz.

Zvonimir Novosel pitanje divljih deponija je rak rana svake sredine naročito u ruralnim dijelovima, neće reći da je zadovoljan ali bi rekao da obzirom na napore, broj tih deponija se smanjuje što je pozitivan pomak. Moli službu komunalnog redarstva da napravi osvrt na divlje deponije. Zbrinjavanje otpada ima dva segmenta, kazne i sustav koji održava i motivira, svijest se diže, ljude treba educirati i vezano uz to nabavljamo mobilna reciklažna dvorišta, za udaljena naselja, u određenim intervalima će se dovoziti i odvoziti. Što se tiče broja odvoza otpada, oni su definirani ugovorom o koncesiji, uvažavajući ovaj prijedlog vidjet ćemo s koncesionarom da li je to moguće mijenjati.

Zaključena je rasprava.

Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Jastrebarskog za 2014. godinu daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova prihvaćaju

Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Jastrebarskog za 2014. godinu

Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Jastrebarskog za 2014. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

5. Točka dnevnog reda

Izvješće o izvršenju Programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2014. godinu

Željka Kovačić poziva Ivana Fabijanića da usmeno obrazloži Izvješće.

Ivan Fabijanić ukratko je usmeno obrazložio Izvješće.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat je kazao da je kao gradski vijećnik zamoljen od strane Mjesnog odbora Slavetić, da izvrši analizu radova tvrtke „Ceste Jastrebarsko“ d.o.o. koji su rađeni. Svoja zapažanja i zaključke su dopisom uputili „Cestama Jastrebarsko“ i upozorili na nelogičnosti i nedostatke. Navodi nekoliko primjera, vezano za radove. Zaključuje da su se dostavljeni računi namještali i to se vidi. Opet govori o nezadovoljstvu, te da nisu primili nikakav odgovor od „Cesta Jastrebarsko“ d.o.o., što smatra bahatošću i pomanjkanjem kućnog odgoja. Svi su dužni na postavljena pitanja gradskih vijećnika dati odgovore, gospoda iz „Cesta Jastrebarsko“ to ignoriraju.

Miljenko Pavlaković ponukan istupom vijećnika Bernata, smatra da nije to problem samo u Slavetiću, nije sporno da se drže cjenika i da predsjednici potpisuju i potvrđuju. Primjedba je da su te cijene visoke. Smatra da se kod privatnika traži ista usluga da bi se našlo povoljnije. Izvršeno je 100% akcija, ali treba gledati cijene po kojima se fakturira, koji to radnik koša 80 kn na sat?

Zvonimir Novosel odgovara da je svrha i namjera mjesnih odbora da ukažu na ovakve stvari, ne treba stvari dramtizirati ali podržava inicijativu da se raščiste neraščišćene teme i da se ukazuje na nepravilnosti. Gleda kako da uštedi gdje se može, takva su vremena, daje nadležnom upravnom odjelu nalog da se odradi sastanak s predstavnicima „Cesta Jastrebarsko“ i traži da se vidi da li tvrtka zaista nije odgovorila, i ako nije da se obavezno odgovori mjesnom odboru na postavljena pitanja. Pohvaljuje g. Ivana Fabijanića, vidi pomake na bolje. Moli žurnu reakciju „Cesta Jastrebarsko“ i odgovore na svom stolu.

Zaključena je rasprava.

Izvješće o izvršenju Programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2014. godinu daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova prihvaćaju
Izvješće o izvršenju Programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2014. godinu

Izvješće o izvršenju Programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2014. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

6. Točka dnevnog reda

Prijedlog Programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2015. godinu

Željka Kovačić poziva Ivana Fabijanića da usmeno obrazloži Prijedlog Programa.

Ivan Fabijanić ukratko je usmeno obrazložio Prijedlog Programa.

Otvorena je rasprava.

Miljenko Pavlaković kazao je da smo suočeni s činjenicom da se za oko 50% smanjuju sredstva za male komunalne akcije. Smatra da je to, unatoč svemu, drastično smanjenje u odnosu na lani, jer upravo iz razgovora s članovima mjesnih odbora uočio je da vlada nezadovoljstvo, neki daju čak i ostavke. Ima sigurno i pozitivnih primjera, no kod donošenja plana za ovu godinu, koliko imaju saznanja, nije se usuglasilo s predsjednicima mjesnih odbora. Svjestan je činjenice da su želje veće od mogućnosti, no ovo je drastično smanjenje. Govorio je i o odnosu cijena na tržištu te kako bi mjesni odbori mogli dobiti više za istu cijenu. Smatra da bi gradsko vodstvo trebalo poraditi na boljem funkcioniranju mjesnih odbora, neinformirani su i ljuti a akcije su produkt gradskog vodstva a ne želja mjesnih odbora. Trebamo kvalitetnije pojačati rad mjesnih odbora, povećati iznose i dati ljudima na značaju, to su ljudi koji žive u mjestima i znaju potrebe i zbivanja u svojim mjestima.

Ivan Pintur moli pojašnjenje, novac koji se dobije da li ide na žiro račun mjesnog odbora? Imali su problem na Volavju oko košnje trave na igralištu, zanima ga ta kompenzacija radova, trebalo bi znati kako će taj sistem ići dalje.

Zoran Savić konstatira da je iz izlaganja Ivana Fabijanića saznao kako se došlo do kriterija i ključa podjele novca. Začudilo ga je da su „Ceste Jastrebarsko“ došle do 100% izvršenja, moraš biti „čarobnjak“ da potrošiš u lipu te novce, razmišlja na tragu onoga što je rekao vijećnik Bernat.

Marijan Bernat konstatira da su sredstva za ovu godinu drastično smanjena, međutim reći će da se slaže s tim da se dio planski utroši a dio da se ostavi za radove koji budu potrebni kroz godinu. Stvar je u tome da nam je na terenu život donio probleme, dolazi do klizišta. Dobro je da se rezerva ostavlja za „ad hoc“ intervencije, jer apsolutno kroz godinu dolazi do potreba.

Zvonimir Novosel rekao je da se oko svega više-manje slaže, nije sretan što je došlo do smanjenja sredstava, ove godine radovi se financiraju se isključivo iz komunalne naknade, pa smo slijedom toga pokušali rasporediti. Govorio o kriterijima. Zna za probleme s funkcioniranjem mjesnih odbora, ne možemo gledati po strani. Za slučaj mjesnog odbora Petrovina tražili su pisano očitovanje. Često se oko malih komunalnih akcija događaju zbunjujuće situacije, nigdje ne piše da su male komunalne akcije „to i to“, to su više potrebe za akcijama na terenu kojima će se dizati standard, npr. sadnja živice, sadnja cvjetnjaka i slično. Što se tiče klizišta, ne financiraju se iz malih komunalnih akcija, jer to su veći iznosi. Imamo više od 10 klizišta, točnije 19, a neka su i na županijskim cestama. Uskoro će i Hrvatske ceste raspisati natječaj za sanaciju klizišta, pokušat ćemo tim putem namaknuti sredstva. Što se tiče ovih sredstva koja su ostala, to je za onaj dio stvarnog održavanja, imali smo i dobrih i loših primjera s terena. Vjeruje da će kroz godine tu suradnju poboljšati.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Programa malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2015. godinu daje se na glasovanje.
Članovi Gradskog vijeća većinom su glasova donijeli

Program malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2015. godinu

Program malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i gradskim četvrtima s područja Grada Jastrebarskog za 2015. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

7. Točka dnevnog reda

Prijedlog Odluke o naknadi za razvoj javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području Grada Jastrebarskog

Željka Kovačić poziva direktora „Voda Jastrebarsko“ d.o.o., g. Maria Brnabića da usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

Mario Brnabić uvodno obrazlaže, naknada se odnosi na izgradnju vodoopskrbnog cjevovoda za određena naselja na području Grada Jastrebarskog. Naknada je strogo namjenska i naplaćivati će se dvije godine u iznosu od 1,62 kn po m³ vode. Tvrtke s područja Jastrebarskog također sudjeluju s tom naknadom i uglavnom snose taj teret.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat govori o odnosu cijena, autonomnosti u radu trgovačkog društva, i ako je to tako, zašto moramo kao Gradsko vijeće donositi odobrenje o uvođenju naknade za razvoj? Kazao je da se „Vode Jastrebarsko“ d.o.o. nisu udostojale obavijestiti građanstvo da ukidaju besplatnu naplatu računa za svoje usluge. Dignut će ruku „za“, da se taj novac namjenski utroši, no želi reći da je poslao pismo kao vijećnik na koje se nitko iz Voda nije udostojao odgovoriti. Govori o ukidanju naknade za besplatno plaćanje računa. Zbog čega ste ukinuli radno mjesto blagajnika?

Željka Kovačić moli vijećnika da se drži dnevnog reda.

Miljenko Pavlaković kazao je da će biti protiv ove naknade, to je 10-15% iznosa računa za vodu, već je bila jedna naknada za Desnec. Vremena su krizna, i tih dvadesetak kuna mjesečno ima utjecaj na kućni budžet sugrađana, koji u potpunosti financiraju projekt. U kojem postotku se financiraju ovi projekti, koji je postotak što financiraju građani? Moli financijsku konstrukciju.

Mario Brnabić daje financijsku konstrukciju, ako ne prođe za sufinanciranje - graditi će vlastitim sredstvima. Također postoji mogućnost da se naknada ukine ranije i pročistač Petrovina se neće graditi. Za izradu idejnog i glavnog projekta već je projekt kandidiran u Hrvatskim vodama. Kanalizacija u Zagrebačkoj - ukupna investicija je oko 9.000.000 kn, kad završi natječaj. Što se tiče pitanja vijećnika Bernata o ukidanju besplatne naplate računa za usluge, dogodio se propust i zaboravili su poslati građanima tu obavijest. Pokušat će obnoviti ugovor s FINA-om, ali treba vidjeti uvjete, ne obećaje. I veće tvrtke prebacile su naplatu na građane. Poslat će obavijest građanima uz sljedeći račun.

Miljenko Pavlaković konstatira da je jedan projekt vrijedan 9.000.000 milijuna, mi skupljamo 3.000.000 kn u dvije godine, što ako se ne skupi toliko?

Mario Brnabić odgovara da ako se ne skupi za Petrovinu - neće se raditi, ostalo će raditi sami.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o naknadi za razvoj javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području Grada Jastrebarskog daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća su većinom glasova donijeli

O d l u k u
o naknadi za razvoj javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području Grada Jastrebarskog

Odluka o naknadi za razvoj javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području Grada Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

8. Točka dnevnog reda

Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda s područja aglomeracije Jastrebarsko

Željka Kovačić poziva direktora „Voda Jastrebarsko“ d.o.o., g. Maria Brnabića da usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

Mario Brnabić uvodno usmeno obrazlaže Prijedlog Odluke, obuhvat područja aglomeracije je definiran studijom izvodivosti financiranom od Hrvatskih voda. Očekuje novih 1000 priključaka na sustav odvodnje, a detaljnije se definiraju sabirne i septičke jame, za koje će vlasnici trebati ishoditi potvrdu Hrvatskih voda. Biti će strože kontrole.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat moli pojašnjenje, da li će korisnik sustava imati nova mjesečna financijska opterećenja?

Mario Brnabić odgovara da odvodnja u Jastrebarskom iznosi 1,08 kn po m³, i plaćaju je svi koji su priključeni na javnu odvodnju. Za očekivati je da će cijena u budućnosti porasti.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda s područja aglomeracije Jastrebarsko daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

Odluku
o odvodnji otpadnih voda s područja aglomeracije Jastrebarsko

Odluka o odvodnji otpadnih voda s područja aglomeracije Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

9. Točka dnevnog reda

Prijedlog Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Jastrebarskog

Željka Kovačić poziva Marijana Meštrića da uvodno usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

Marijan Meštrić daje usmeno uvodno obrazloženje Prijedloga Odluke, donosi se radi usklađenja sa Zakonom o prostornom uređenju te Prostornim planom Grada, radi preglednosti jer postoji problem oko vidljivosti namjene površina, nadležni Ured ima problema i kod izdavanja građevinskih dozvola. Taj plan je u papirnatost formi i nemamo ga u digitalnom obliku. Raditi će se neke modifikacije glede prometne mreže, te korekcije vezano za uočene nedostatke.

Željka Kovačić konstatira da je vijećnik Tomislav Čiban napustio sjednicu, te da je sada na sjednici nazočno 13 od 17 vijećnika.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Jastrebarskog daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

Odluku o izradi VI. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Jastrebarskog

Odluka o izradi VI. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

10. Točka dnevnog reda

Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Rakitovica I. (prostor bivše vojarne) u Jastrebarskom

Željka Kovačić poziva Marijana Meštrića da uvodno usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

Marijan Meštrić usmeno obrazlaže Prijedlog Odluke. Razlog donošenja je stvaranje planske osnove za prenamjenu prostora bivše vojarne, aktiviranje neiskorištenog prostornog potencijala grada Jastrebarskog. Detaljno je obrazložio problematiku. Potrebno je precizirati namjenu prostora, dati uvjete za korištenje, gradnju te planiranje sadržaja u prostoru koji obuhvaća 34 hektara.

Otvorena je rasprava.

Miljenko Pavlaković kazao je da smo već u niz navrata govorili da Jastrebarsko treba doći u vlasništvo tog prostora, zanima ga što konkretno se tamo misli, što će biti s tih 34 hektara, i na temelju toga na koji način će se ići prema institucijama da dobije u vlasništvo taj prostor. Ako ćemo otvarati građevinsku zonu, pita za koga?

Zvonimir Novosel odgovara da ćemo baš ovim planom vidjeti što i kako ćemo s tim prostorom, osnovni koncept postoji već duži niz godina, i na razini je idejnih varijanti. Grad je intenzivno u pregovorima s državom, no ova Vlada se odrekla mogućnosti dodjele prostora jedinicama lokalne samouprave „potezom kista“, nije niti jedan objekt prepustila jedinicama lokalne samouprave. Dobili smo naznake da će država željeti zadržati određene prostore. Izradom ovog plana, precizirati ćemo i namjenu i parcelaciju, ne može sve biti jedna čestica. Imamo u planu jedan veliki projekt koji ima pozitivno mišljenje fondova EU, no ima nekih stvari koje treba još potvrditi. Nada se da će konačno pitanje vojarne biti riješeno u korist grada. Što se tiče privatnih investicija, država se neće odricati tih prostora koji su interesantni privatnim investitorima.

Miljenko Pavlaković konstatira da su se vojni objekti davali jedinicama lokalne samouprave u svrhu da su iste imale koristi od tih prostora. Pita koja je vizija ovog Grada? Jasno da se država neće odreći komercijalnog dijela, ali što grad Jastrebarsko želi? Dio ili cijelih 34 hektara te koja je namjena, što konkretno na tom prostoru obuhvata - vrtić, škola, sport?

Zvonimir Novosel kazao je da ne bi ispalo da se nešto taji, prva rješenja su dijelila prostor na više sadržaja, želja mu je tamo vidimo jedan od velikih projekata ovog grada, ne može ovog trena reći što konkretno i licitirati s time, to je jedan sveobuhvatan posao, na kojem surađuje niz institucija. Imamo namjeru napraviti veliki projekt. Nakon izrade plana, dati će svoju viziju tog prostora.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Rakitovica I. (prostor bivše vojarne) u Jastrebarskom daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja Rakitovica I. (prostor bivše vojarne) u Jastrebarskom

Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja Rakitovica I. (prostor bivše vojarne) u Jastrebarskom prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

11. Točka dnevnog reda

Prijedlog Odluke o izradi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Jastrebarskog

Željka Kovačić poziva Marijana Meštrića da uvodno usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

Marijan Meštrić uvodno obrazlaže Prijedlog Odluke, u naravi je to bivši poligon vojarne koji bi prenamijenili u građevinsko zemljište. Tim planom trebamo napraviti i korekciju prometne mreže, da se definiraju trase a imaju i nekoliko zahtjeva građana.

Otvorena je rasprava.

Miljenko Pavlaković konstatira da se dio poligona prema Črnilovcu, prenamjenjuje u građevinsku zonu.

Zvonimir Novosel pojašnjava da prostor bivše vojarne ima 3 dijela, da bi smo ovaj drugi dio mogli aktivirati moramo ga staviti u građevinsku zonu - možda bude jedna cjelina.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o izradi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Jastrebarskog daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

Odluku

o izradi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Jastrebarskog

Odluka o izradi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

12. Točka dnevnog reda

Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi

Željka Kovačić poziva pročelnicu Irenu Strmečki Šlat da uvodno usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

Irena Strmečki Šlat usmeno obrazlaže Prijedlog Odluke.

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat konstatira da je Zakon o socijalnoj skrbi prva razina kojim su prava zagarantirana a ovim aktom imamo drugu razinu, ako imamo sredstva u proračunu da možemo pomoći. Citira članak koji se odnosi na pravo za naknadu troškova stanovanja. Ovim prijedlogom nadležnom Centru za socijalnu skrb daje se u mogućnost da odlučuje o pravu na naknadu troškova stanovanja. Članak 10. govorio o tome da se korisniku trebaju osigurati 3 m² ogrjevnog drva koje odobrava tijelo Zagrebačke županije, a sve u suradnji s sa Centrom za socijalnu skrb, moli pojašnjenje.

Irena Strmečki Šlat pojašnjava da Grad ima obvezu osigurati sredstva za troškove stanovanja sukladno zakonu, tako je to i navedeno u odluci, to moramo osigurati - a za ostalo sukladno proračunskim sredstvima. Vezano za ogrjev, sredstva isplaćuje Zagrebačka županija, a sa Centrom surađujemo po svim pitanjima, po jednokratnim naknadama, pravu na ogrjev i slično.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

Odluku o socijalnoj skrbi

Odluka o socijalnoj skrbi prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

13. Točka dnevnog reda

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2015. godinu

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2015. godinu, daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

Odluku

o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2015. godinu

Odluka o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2015. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

14. Točka dnevnog reda

Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec prosinac 2014. godine

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća primaju na znanje Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec prosinac 2014. godine.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec prosinac 2014. godine prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

15. Točka dnevnog reda

Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec veljaču 2015. godine

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća primaju na znanje Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec veljaču 2015. godine.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec veljaču 2015. godine prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

16. Točka dnevnog reda

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra (na nekretninama označenim kao k.č.br. 3720/3, 3720/4 i 3720/5, k.o. Cvetković

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra (na nekretninama označenim kao k.č.br. 3720/3, 3720/4 i 3720/5, k.o. Cvetković daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

Odluku

o ukidanju statusa javnog dobra (na nekretninama označenim kao k.č.br. 3720/3, 3720/4 i 3720/5, k.o. Cvetković

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra (na nekretninama označenim kao k.č.br. 3720/3, 3720/4 i 3720/5, k.o. Cvetković prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

17. Točka dnevnog reda

Razno

Otvorena je rasprava.

Marijan Bernat želio je samo prokomentirati formulaciju „vijećnik podzastupljenog spola“ – zakonska formulacija, smatra da je to neprikladno za žene.

Zvonimir Novosel poziva sve u subotu na obilježavanje 180 god teksta himne „Lijepa naša domovino“, poziva na izložbu, pjevanje himne na Strossmayerovom trgu te na snimanje milenijske fotografije u perivoju. Govori o postojanosti i ponosu hrvatske i hrvatskog naroda, treba se sjetiti ovakvih važnih datuma.

Željka Kovačić konstatira da je prošlo godinu dana od prve e-sjednice, zahvaljuje na sudjelovanju i raspravama.

Zaključena je rasprava.

Dovršeno u 21:20 sati.

ZAPISNIČARKA:

Sonja Pukšar

PROČELNICA:

Maja Lovretin, dipl. iur.

PREDSJEDNICA:

Željka Kovačić, prof.